



Несовершеннолетний житель Чердынского района, обвиняемый в причинении смертельных травм отчиму, предстанет перед судом

Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю закончено расследованием уголовное дело в отношении несовершеннолетнего жителя Чердынского района 1997 года рождения, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, вечером 18 июля 2014 года обвиняемый на почве личных неприязненных отношений к своему отчиму 1962 года рождения, нанес ему два удара рукой в лицо, от чего потерпевший упал, ударившись затылочной частью головы об асфальт. В результате умышленных действий подростка потерпевшему были причинены тяжкие телесные повреждения, от которых он впоследствии скончался в больнице города Соликамска. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833663>